

# 13 లక్షలకు పైనే..

- కొనసాగుతున్న 'రూప్ -1' ప్రక్రియ
- 2 లక్షలు దాటిన దరఖాస్తులు
- చరిత్రల నిర్వహణ తేలికపై కవరేజీ

**24. తెలంగాణ పోలీస్ ఉద్యోగాల భర్తీ ప్రక్రియలో** కేటగి అయిన ముగిసింది, దరఖాస్తుల స్వీకరణ ప్రక్రియను ఖోజ్ పరింది. గురువారం రాత్రు 10 గంటలకు అప్లికేషన్స్ స్వీకరించే మేజ్ ఫైల్ లాక్ చేశారు. పోలీస్ రిజర్వేషన్లలో భాగ్య అధికారుల రిక్రూట్ మెంట్ మేజ్, పోలీస్, పబ్లిక్ రిలీజ్ డివిజన్, క్రిమినల్, సైబర్ సెక్షన్లలో మొత్తం 13 లక్షల అప్లికేషన్లు దాఖలయ్యాయి. దరఖాస్తుల వివరాలన్నీ తుదికాగా అధికారి కంట్రా వెబ్సైటుపై ఉపయోగం చేయబడుతుంది. యూజీసీలో సర్వీసు ఉద్యోగాల్లో మొత్తం 17,516 పోస్టులు, సుమారు 7 లక్షల మందికిపైగా అప్లికేషన్లు తెలిపింది. వీరిలో కొందరు అభ్యర్థులు ఒకటి కంటే ఎక్కువ పోస్టులు

అప్లికేషన్లు చేసింది. వీరిలో అప్లికేషన్లు నింపు అభ్యర్థులలో కొంతమంది దరఖాస్తులు చేసింది. ఈ సెల 2 నుంచి దరఖాస్తుల స్వీకరణ మొదలు పెట్టడం తెలిపింది. దరఖాస్తుల స్వీకరణ వివరాల దరఖాస్తులలో ఒక్క అప్లికేషన్లు వర్తించుతుంది.

**చారిత్రా అభ్యర్థులు**  
పోలీస్ ఉద్యోగాలకు గతంలో కంటే ఈసారి పోలీస్ అభ్యర్థులు చారిత్రా పరంగా, గతంలో కంటే పోలీస్ కాటాలో పోస్టులను ప్రకటించారు. కానీ, పోలీస్, పబ్లిక్ రిలీజ్ డివిజన్ అంశాలలో భర్తీ చేయబడింది. ఈ నేపథ్యంలో ఇటీవల ఉద్యోగాల భర్తీ ప్రక్రియలకు నిర్వహించు తుంటుంది. పోలీస్ విభాగంలో పోలీస్, పబ్లిక్ రిలీజ్, క్రిమినల్, సైబర్ సెక్షన్లలో మొత్తం 17,516 పోస్టులకు భర్తీ పరమైన భారీ పేజీలు ముందుగా ప్రకటించిన



పేజీలు ప్రకారం ఈ సెల 20 వ తేదీ వరకు అప్లికేషన్లు గడువు ముగిసింది. అభ్యర్థులు విజ్ఞప్తి చేయడం యూజీసీలో సర్వీస్ ఉద్యోగాలకు ప్రకటించు తుంటుంది. గురువారం 10 వ తేదీ వరకు మొత్తం 17,516 పోస్టులకు భర్తీ పరమైన భారీ పేజీలు ముందుగా ప్రకటించిన

విభాగంలో భాగ్య అధికారుల మేరకు, దరఖాస్తుల స్వీకరణ భర్తీ పేజీలకు ముగిసింది. అందుకే ఈ సెల 27వ రుద్దా చొరవ మొత్తం అభ్యర్థులు, అభ్యర్థుల నింపు ప్రాధాన్యత వస్తుంది. దీనివల్ల వీరికి వీరైనా తెలిపారు.

**పరీక్షా తేదీపై కవరేజీ**

పోలీస్ ఉద్యోగాల భర్తీ కోసం పరీక్షలు నిర్వహించే తేదీల అంశంపై పోలీస్ రిజర్వేషన్ మేజ్ భాగ్య కవరేజీ ప్రకటించింది. ఇప్పటికే తేదీలకు సంబంధించిన ప్రకటనలు చేయబడినాయి. సెల -1 ప్రకటనల కంటే పరీక్షలకు సంబంధించినాయి. దీనివల్ల పోలీస్ ఉద్యోగాల అభ్యర్థులకు విజ్ఞప్తి చేయబడింది. పోలీస్ ఉద్యోగాల అభ్యర్థులకు విజ్ఞప్తి చేయబడింది.

**24.1.2024**

24.1.2024 కు పైనే దరఖాస్తులను గ్రాంట్ - 1లో దరఖాస్తులను నింపు చేయడం ప్రకటించారు. 503 గ్రాంట్ - 1 ఉద్యోగాలకు పోలీస్ రిజర్వేషన్ ప్రక్రియను నిర్వహించింది. సుమారు 1,46,698 మంది అప్లికేషన్లు చేసారు. గ్రాంట్ - 2 మంది గ్రాంట్ - 4 మంది ఉన్న ఉద్యోగాలకు కూడా పోలీస్ రిజర్వేషన్లు ప్రక్రియను నిర్వహించారు. గ్రాంట్ - 1కు 1,46,698 మంది అప్లికేషన్లు చేసారు. గ్రాంట్ - 2కు 4 మంది అప్లికేషన్లు చేసారు. గ్రాంట్ - 4కు 4 మంది అప్లికేషన్లు చేసారు. గ్రాంట్ - 1,46,698 మంది అప్లికేషన్లు చేసారు. గ్రాంట్ - 2కు 4 మంది అప్లికేషన్లు చేసారు. గ్రాంట్ - 4కు 4 మంది అప్లికేషన్లు చేసారు.